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8ª LEGISLATURA  

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE-RS. ANO 2025.  

No dia 1º de Janeiro de 2025, às 9:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localiza-

da na Av. Pinheiro nº1500, nesta cidade de Passa Sete - RS, realizou-se a Sessão Solene de 

Instalação da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete – RS, sob a 

presidência do Vereador Alcênio Machado da Silva  da bancada do PL, o mais votado nas 

eleições de 06 de outubro de 2024, atendendo assim o artigo 14 da Lei Orgânica do Municí-

pio, estando também presentes os seguintes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Flávio 

Junior Ilha da bancada do PDT; Gean Mateus Quoos e Otavio Loch da bancada do PP; Alce-

nio Machado da Silva,  Loreno Luis Lopes , Rogério José Rech, Valdemar Rodrigues e Vini-

cius Puntel da Rosa da bancada do PL. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão Solene, e em 

seguida nomeou o Vereador Rogério José Rech como Secretário "Ad Hoc". Após convidou as 

autoridades presentes para tomarem seus lugares. O Sr. Presidente fez a chamada dos Verea-

dores para que os mesmos entregassem junto a Mesa os diplomas e tomassem seus lugares na 

Mesa. A seguir convidou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional. Após ouvirem o 

Hino, os Vereadores fizeram o juramento de acordo com o art. 14 § 1º da Lei Orgânica do 

Município, e de imediato o Sr. Presidente os declarou empossados, e solicitou a todos as suas 

declarações de bens para que ficassem arquivadas junto a Secretaria da Câmara. O Sr. Presi-

dente convidou os representantes das bancadas para trazerem ao recinto o Prefeito eleito Mau-

ricio Afonso Ruoso do PL, e a Vice-Prefeito Gerson Luis Lopes do PL , onde os mesmos en-

tregaram os diplomas, as declarações de bens e prestaram juramento, sendo que o Sr. Presi-

dente os declarou empossados. A seguir o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Flá-

vio Junior Ilha que representou a bancada do PDT, ao Vereador Otávio Loch que representou 

a bancada do partido do PP e ao Vereador Loreno Luis Lopes a bancada do PL,ao Vice-

Prefeito Municipal Gerson Luis Lopes e ao Prefeito Municipal Mauricio Afonso Ruoso, sendo 

que todos fizeram seus pronunciamentos. Dando continuidade, o Sr. Presidente Vereador 

Alcênio Machado da Silva convocou os Vereadores para a 1ª Sessão Extraordinária de 2025, a 

realizar-se nesta data, às 10:00 horas, com o objetivo de elegerem a Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Vereadores de Passa Sete para o exercício de 2025. Nada mais havendo a tratar 

o Sr. Presidente Vereador Alcênio Machado da Silva declarou encerrada a Sessão, que foi 

secretariada pelo Vereador Rogério José Rech, Secretário "Ad Hoc", e por mim Lidiane Ku-

nde Graeff, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 1º de Ja-

neiro de 2025. 

 

 

Alcênio Machado da Silva                                                          Rogério José Rech                                                                                                                                                                                                                                                                 

       Presidente                                                                               Secretário “Ad Hoc” 
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